УРОК № 9
Тема. Медична служба в Україні. ВІЛ, СНІД. 
                    Шляхи зараження ВІЛ.

Мета. формувати в учнів уявлення про медичну службу в Україні; продовжувати формувати вміння надавати само – і взаємодопомогу  прикусі гадюк, комах, кліщів; кровотечі з носа, рани; формувати вміння  звертатися по допомогу до лікаря, фахівця, медичної сестри; формувати уявлення про ВІЛ, СНІД; формувати вміння застосовувати здобуті знання на практиці; закріплювати в учнів прагнення  дбати про своє здоров’я;

виховувати повагу до медичних працівників, продовжувати формувати позитивне ставлення до знань; пробуджувати співчуття до хворих на СНІД та ВІЛ позитивних.

Обладнання. Ілюстрації до теми, таблиці, ляльки, лікар Айболить, лікар Пілюлькін.

ХІД УРОКУ
І. Організація класу.

Девіз.

Хто здоровий, той не плаче, 

Жде його в житті удача.

Він уміє працювати,

Вчитись і відпочивати.

· Перше правило – весела усмішка

· Подаруйте її своїм друзям. 

ІІ. Актуалізація опорних знань.

1. Перевірка домашнього завдання.

Вчитель: Прочитайте вірші, жарти, смішинки про поведінку дітей.

2. Оголошення теми і мети уроку.

Вчитель: Сьогодні ми продовжимо подорож у країну Здоров’ятко. Наше завдання дізнатися, де можна зміцнити своє здоров’я, а часто і вилікуватися, якщо раптом здолає якась недуга. Подорожувати з нами будуть наші давні знайомі – лікар Айболить, лікар Пілюлькін.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

1. Бесіда.

(Вчитель показує ляльки персонажів і повідомляє, 
що озвучувати доручили йому).

Лікар Айболить: Стривайте, стривайте. Я маю вас оглянути, чи готові ви в дорогу. Попрошу вас стати і виконати мої команди:
Всі вдихайте, 

Видихайте.

Все в порядку спочивайте

Дружно руки підіймайте

Все прекрасно опускайте

Нахиліться, розігніться,

Станьте прямо, усміхніться.

Так, я оглядом задоволений

Бо ніхто не хворий

Всі здорові

В путь - дорогу  всі готові?

2. Ознайомлення з планом заочної подорожі до медичних закладів.

Перша зупинка. Поліклініка

· Хто з вас був у поліклініці? Що таке поліклініка?

Поліклініка – це лікувально – профілактичний  заклад, в якому надається медична допомога, безпосередньо дома чи на місці. В поліклініці працюють лікарі різних спеціальностей.

3 .Бліц – турнір

· Як називається лікар, що лікує зуби?

· Хто лікує горло, вухо чи ніс?

· Робить операцію?

· Лікує очі?

· Вправляє мовні вади дітей?

· Лікує простудні захворювання?

Лікар Айболить: Молодці! Ви добре знайомі зі спеціальностями лікарів. А зараз заглянемо в кабінет до стоматолога.

4. Рольова гра « На прийомі у стоматолога»

Мама: Лікарю, допоможіть, у мого сина зуб болить.

Лікар: Так.все зрозуміло. Карієс!

· Розкажіть, як ви доглядаєте за зубами?

· Чому потрібно обов’язково чистити зуби?

Лікар: Я вилікую хворий зуб, але на майбутнє, щоб таке не сталося, раджу подружитися з профілактичними засобами, тобто з щіткою і пастою зубною.

5. Робота з таблицею !» як правильно чистити зуби».

6. Робота в зошиті.

Завдання 1. Продовжити речення за змістом.

· Наша подорож триває. І ось ми вже біля кабінету окуліста.

· Хто з вас був у кабінеті окуліста?

· Що лікує окуліст?

Поради лікаря Пілюлькіна:

· Не можна розглядати текст зблизька.

· Не можна читати в транспорті, коли він рухається.

· Світло повинно падати зліва, щоб тінь від руки не закривала записи.

Лікар Пілюлькін: Щоб ваші очі швидко не втомлювалися, пропоную вправи. Послухайте їх: 

Вправ 1.

2-3 сеунди дивіться на дошку, потім переведіть погляд на кінчик носа (60 80 раз)

Вправ 2.

Підніміть  голову в гору.

1. Зробіть кругові рухи з а годинниковою стрілкою.

2. Проти годинникової стрілки (5-6 раз)
Вправа 3.

1. Заплещіть повіки. Протягом 30с масажуйте їх кінчиками пальців.

Друга зупинка «Лікарня».

· Що таке лікарня?

· Хто з вас лежав у лікарні?

· Що роблять медичні працівники у лікарні?

Третя  зупинка «Санаторій»

· Наша заочна подорож продовжується. І ось ми вже в санаторії

· Хто х вас бував в санаторії і може поділитися враженнями.

Вчитель: Санаторій – це лікувально – профілактичний заклад для сприяння переважно хворих переважно природним та фізіотерапевтичними засобами, дієтичним харчуванням.

· Пригадайте чи є в нашій місцевості санаторій

· Чи чули ви такі слова ВІЛ, СНІД.?

· Що вони означають?

Вчитель:Ось послухайте. У 70- ті роки ХХ століття з’явилося нове інфекційне захворювання – синдром набутого імунодефіциту людини.(СНІД).

СНІД є смертельно небезпечним захворюванням, яке сучасна медицина поки не спроможна вилікувати.

Збудник хвороби – спеціальний вірус, що отримав назву вірусу імунодефіциту людини ВІЛ.В організмі людини він руйнує імунну систему, яка покликана захищати організм від різних інфекцій.

70 % інфікованих – молодь віком від 15 до 29 років. Особливістю поширення ВІЛ інфекції в Україні є те , що більша половина інфікованих заразилася під час введення наркотиків гуртовим шприцом. Шляхом зараження цією інфекцією можуть бути ігри з використанням медичних інструментів, зокрема голками, шприцами, через кров хворої людини, під час переливання крові, якщо порушено норми стерилізації інструментів.

Як вберегтися від ВІЛ?

Збережуть від ВІЛ – інфікування:

· дотримання санітарних правил під час медичного обслуговування;

· здоровий спосіб життя;

· дотримання концепції безпечного сексу;

· відмова від уживання наркотиків;

· утримання від контактів з чужою кров’ю.
ІV. Закріплення вивченого матеріалу.

1. Робота з підручником.

Опрацювання статті «Медична служба в Україні» (у групах)

1) У шкільному медичному кабінеті.

2) У дитячій поліклініці.

3) Швидка медична допомога

4) У лікарні..

5) У санаторіях.

2. Звіти представників кожної  групи
3. Робота в зошиті.

Завдання 1. Колективно.

Завдання 2. Робота в парах.

Завдання 3. Самостійна робота.

Завдання 4 . Колективно.

(Фронтальна перевірка)
4. Перевірка самостійної роботи.
V. Підведення підсумку уроку.

· Куди потрібно звернутися за медичною допомогою вдома? В школі? В місті ? в сільській місцевості?

· Що таке ВІЛ, СНІД?

· За яким номером телефону викликають швидку медичну допомогу?

· У яких випадках її викликають?
Із розсипаних слів скласти прислів’я.

    здоров’я чоловік  тужить служить то не Доки.
